8.2 Ocenjevanje znanja Ime in priimek St.tock Ocena

1. Doloci geografsko lego Avstralije. J2t
leZi na J polobli lezi med 30° in 40° juino od ekvatorja leZi na V polobli  leZiv subtropskem pasu

med Tihim in Indijskim oceanom

2. 21.3. so soncevi zarki padajo v Avstraliji pravokotno na:

Severni povratnik Severni teCajnik  Ekvator JuZni povratnik Juznitecajnik I
3. V Ljubljani je ure 10.00. Koliko je ura v mestu Adelaide? A 183 _Jit
08.00 16.00 18.00 10.00 23.00
4. Zahodna obala Avstralije je znana po koralnih otokih in grebenih 1
Drzi  Nedrzi
5. Katere skupine otokov sestavljajo Oceanijo?
Grenlandija Polinezija Tasmanija Mikronezija Madagaskar  Melanezija -Indonezija /-

6. Avstralija sodi med gospodarsko najbolj razvite driave. Katero blago (izdelke in surovine) iz Avstralije uvaia

EU. A158-159 /2t
Zelezova ruda Zlato Premog Aluminij Ribe Volna
7. Kdo so prvotni prebivalci Avstralije in Nove Zelandije? /2t
Anglezi Irci Aborigini Nemci Maori Kitajci
8. Pokrajine na zemljevidu oznaci tako, da v okvircke zapi3es ustrezno Stevilko.A156 /4t
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9.Pokrajine na zemljevidu oznaéi tako, da v okviréke zapises ustrezno stevilko. /5t
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Osrednje niZavje

10.1zberi tiste podnebne tipe (podnebja), ki jih glede na geografsko lego pricakujes v S Ameriki. /2t

Oceansko monsunsko celinsko subpolarno
ekvatorialno gorsko puscavsko
11.Pravilno umesti posamezne tipe podnebja pod ustrezen klimogram. J2t
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12. Med zapisanimi pojmi izberi tiste, ki jih povezujemo z Angloameriko. jat
ANDI BURJA DOLINA SMRTI INUITI HIMALAJA GRENLANDUA
ABORIGINI FLORIDA HURIKANI BUENOS AIRES BOLLYWOOD APALACI

KOLORADO GANGES PRERUE POHORIE AMAZONKA TORNADI



13. Veéina ozemlja Angloamerike leZi v zmerno toplem pasu. /2t

V okvircke zapisi tri dejavnike, ki vplivajo na podnebje Angloamerike.

b) Zapisi ime vremenskega pojava, ki ga prikazuje slika na zemljevidu.

14. Napisi ime drzave, kjer spodbujajo politiko multikulturnosti in ime driave kjer spodbujajo politiko /2t

monokulturnosti. Odgovora zapisi v okviréek.

15. V ¢em se ranc razlikuje od farme (kmetijska usmerjenost). Odgovor zapisi v okviréek. Kako »mrtva crtac

vpliva na usmerjenost kmetijstva? _J3t
16. V okvircke ob opisih posameznih delov Amerike razvrsti naslednja poimenovanja: _J2t
Angloamerika Latinska Amerika. Srednja Amerika Novi svet

a. — poselili so jo vecinoma anglosaski narodi

b. —ozek pas kopnega med Severno in Juino Ameriko

C. — zdruZeni Srednja in Juna Amerika, poselili so Spanci in Portugalci

d. — kopno med Atlantikom in Pacifikom, odkrito na pragu 16. stoletja

17. Povrsje Angloamerike sestavljajo razlicne pokrajine. Imena pokrajin vnesi v posamezen okvircek.
Osrednje niZavje Kordiljere Apalaci /2t

a. Drugacne zivljenjske razmere so v zahodnem delu drzave, kjer se vzdolz Tihega oceana dviga obseino mlado

nagubano gorstvo z imenom Severnoameriska/Severnoameriske




b) Bogata lezis¢a rud in energetskih virov so privabila stevilne priseljence tudi v staro, uravnano gorovje na

vzhodu, imenovano

c) Najboljse danosti in najvec kmetijskih povriin je v osrednjem delu driave, imenovanem

18. Kdo so prvotni prebivalci S Amerike in kaksna je bila njihova usoda? Imenuj nekatera severnoameriska

plemena! Odgovor zapisi v okviréek. /3t

19. Pojasni pojem »amerikanizacija«. Odgovor zapisi v okvircek. /2t

20.Driave in glavna mesta Latinske Amerike. Pri tej nalogi uporabi A 182 -183.V enem stolpcu ima3 imena

driav, v drugem glavna mesta. Pravilno poveii driavo z glavnim mestom. /3t
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Ocenjevalna lestvica

0-50,0 %- nezadostno (1); 48%—63,9% -zadostno (2);64%-79,9%-dobro(3); 80%—89,9%-prav dobro(4); 90%-100%-odli¢no (5)



